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S.6  a- ) Aşağıdaki kurşun oksitlerden hangisi oksijence en 
zengindir ? 

 
 

b) İki bileşik arasındaki katlı oran aşağıdakilerden 
hangisiyle ifade edilemez? 

 



S.7      CH4(g) + 2O2(g) → CO2(g)  + H2O(s) 
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Çözüm: 

 
S.9      2 tane CO2 molekülü ile ilgili, 

 

 
 

 
Cevap : D 

S.10    1,195 gram CHCl3  bileşiği ile ilgili aşağıdaki 
   yargılardan hangisi yanlıştır? (CHCl3  = 119,5) 
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2X/Y =  
X/Y= 3/ 4 
Yerine korsak  X/ Y = 3 / 8  
3X/ 2Y  de yerine yazarsak 9 / 16 

S.14 

 

1.  24 H 
2.  16 H 
3.   6 H 
4.  18 H 
Kütlece yüzdesi en büyük olan I. ‘ dir. 
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I  ve II 
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5/4 
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2 mol 
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S.20 
3,01.1023  tane atom içeren  bakır kaç moldür ? 
 

 

S.21 
0,5  mol  H2O  kaç gramdır ?  ( O: 16gmol-1  , 1 g mol-1   ) 
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Cevap : C 
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0,2.2 + 0,2.n  = 1  ise  n = 3  olur. 
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I. Kütle numaraları aynı olduğu için  izotop olamaz 
II. Atom sayıları aynı Kütle numaraları farklı olduğu için 
izotop olur. 
III. Atomlar aynı olmadığı için izotop olamazlar. 
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Not: izotoplar nötür hallerde  Kimyaökleri aynıdır. 
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